

我国今年全面推开农业“三项补贴”改革

据新华社北京4月25日电 此前发给种粮农民的农作物良种补贴、种粮农民直接补贴和农资综合补贴“三项补贴”2016年将合并为农业支持保护补贴。财政部、农业部25日发文宣布今年在全国全面推开农业“三项补贴”改革，让农业补贴资金发挥更大效能。

2015年，经国务院同意，财政部、农业部曾发文选择部分省试点推进这项改革。此次两部门发布的《关于全面推开农业“三项补贴”改革工作的通知》除了明确试点将推向全国，还对今后财政农补补贴资金如何使用作出具体规定。

此次改革后，80%的农资综合补贴存量资金，加上种粮农民直接补贴和农作物良种补贴资金，将用于耕地地力保护。两部门明确，这部分资金的补贴对象原则上为拥有耕地承包权的种地农民；对已作为畜牧养殖场使用的耕地、林地、成片粮田转为设施农业用地、非农业征（占）用耕地等已改变用途的耕地，以及长年抛荒地、占补平衡中“补”的面积和质量达不到耕种条件的耕地等不再给予补贴。

对重点保护野生动物食品 我国拟修法说“不”

据新华社北京4月25日电 针对当前乱捕滥食野生动物时有发生的情况，25日提请十二届全国人大常委会第二十次会议审议的野生动物保护法修订草案严格规范了食用野生动物及其制品行为，倡导文明健康的生活方式。

草案二审稿增加规定：一是禁止生产、经营使用国家重点保护野生动物及其制品制作的食品，或者使用没有合法来源证明的非国家重点保护野生动物及其制品制作的食品。二是禁止食用非法购买国家重点保护野生动物及其制品。

根据草案，违反上述规定的，县级以上人民政府野生动物保护主管部门、工商行政管理部门或食品药品监督管理部门可以责令停止违法行为，没收野生动物及其制品、违法所得，并处罚款；构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

国际爱护动物基金会中国代表何勇认为，这一条款与草案一审稿相比有明显进步，体现了立法机关对好食“野味”这一陋习的惩治决心。



这是涉事生产企业——照金矿业有限公司的厂房(4月25日摄)。

昨日上午8时许，陕西铜川市耀州区照金煤矿202工作面发生透水事故，事故发生时有67人在井下，其中56人安全升井，11人被困井下。

透水事故淹没巷道550米左右，3台水泵正进行抽排水，第4台水泵正加紧安装。 新华社发

注销公告

齐丹信息咨询(镇江)有限公司(统一社会信用代码：91321191569199704M)经股东会决议，现拟向公司登记机关申请注销登记，清算组成员为：李佳林、杨寄西、王彬、王彬为清算组组长。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务。特此公告。

齐丹信息咨询(镇江)有限公司清算组
2016年4月25日

爱乐女声合唱团献唱 亚夫在线“茶文化艺术节”

4月22日由亚夫在线主办的“茶文化艺术节”系列活动之一：“歌唱春天”表演活动在镇江林隐茶博园成功举办。

上午9:30镇江爱乐女声合唱团的美妙歌声拉开了此次活动序幕，队员们带来了《祖国万岁》《我爱你，祖国》《茶园舞曲》《葡萄园曲》等歌曲，在郁郁葱葱的茶园里山鸣谷应，让现场观众们流连忘返。

4月10日亚夫在线首届“茶文化艺术节”在镇江林隐茶博园盛大启幕，开幕式上中国著名学者阎博

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://taobao.com/0511/07>)，户名：镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动，现公告如下：

一、拍卖标的：镇江市御都花园4幢第5层0504室(位于镇江新区大港赵声路99号)，建筑面积133.63平方米，阁楼面积61.56平方米，混合结构，南北朝向，房屋总层数为5层，拍品位于第5层，三室一厅一厨二卫，二间房屋朝南。起拍价：69.78万元，保证金：10万元，增价幅度：5000元。

二、优先购买权人参加竞买

的，应于2016年5月5日16时前向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间为2016年5月16日10时至2016年5月17日10时(延时除外)。

四、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址：<http://taobao.com/0511/07>)，户名：镇江市润州区人民法院)查阅。电话：0511-85319658 联系人：谢法官。

镇江市润州区人民法院
二〇一六年四月二十五日

镇江供电公司4月27日停电检修信息

停送电时间 停电线/路/配变 停电范围

9:30—15:30 10kV薛村线 17604开关以下，至17631开关 镇江市伏牛山煤矿、镇江恒润管业有限公司、伏牛山煤矿生活区、镇江市东方研石利用有限公司、镇江市天源蓄电池有限责任公司、伏牛山沟口、伏牛山曹甲东

8:00—18:00 10kV乐园639线，至恒顺翠谷开关站639开关、至世纪乐园开关站639开关、至帝庭苑开关站639开关；10kV新民640线，至64001开关；10kV新华线64102开关以下639线；帝宝花园酒店(镇江)有限公司、镇江市

24小时供电报修服务热线电话

镇江市区 请拨打：84026666
丹阳地区 请拨打：86912777
句容地区 请拨打：87995560
扬中地区 请拨打：88206286
镇江供电公司 95598



昨天，在比利时布鲁塞尔的马埃勒贝克地铁站，乘客乘坐电梯。

当日，上月遭遇恐怖袭击的马埃勒贝克地铁站重新开放。布鲁塞尔国际机场和位于欧盟总部大楼附近的马埃勒贝克地铁站3月22日上午先后发生恶性爆炸事件，造成至少32人死亡、300人受伤。

新华社发

习近平就政法队伍建设作出重要指示强调 真情关爱政法干警 建立健全保障制度

据新华社北京4月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就政法队伍建设作出重要指示，对党的十八大以来政法队伍建设取得的成绩给予充分肯定，对新形势下政法队伍建设提出明确要求。

习近平指出，做好党的政法工作，必须加强队伍建设。党的十八大以来，政法战线坚决贯彻全面从

严治党要求，一手抓突出问题整改、一手抓长效机制建设，政法队伍政治素质、业务能力、纪律作风等方面发生可喜变化。

习近平强调，新形势下，政法队伍肩负的任务更重，人民群众要求更高。要坚持把思想政治建设摆在第一位，按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求，锐意改革创新，加

强正规化、专业化、职业化建设，努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。要把能力建设作为一项重要任务，全面提高政法干警职业素养和专业水平。要坚持从严治警不动摇，努力营造风清气正、干事创业的良好生态。

习近平强调，各级党委要加强和改进对政法工作的领导，选好配

强政法机关领导班子，及时研究解决政法队伍建设重大问题。要真情关心和爱护政法干警，建立健全职业保障制度，不断增强政法队伍创造力、凝聚力、战斗力。

全国政法队伍建设工作会议25日在京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱在会上传达了习近平重要指示并就学习贯彻习近平重要指示作了部署。

《疫苗条例》修改：增加引咎辞职规定 李克强签署国务院令

据新华社北京4月25日电 国务院总理李克强日前签署第668号国务院令，公布《国务院关于修改<疫苗流通和预防接种管理条例>的决定》(以下简称《决定》)，自公布之日起施行。

《决定》共24条，主要针对山东济南非法经营疫苗系列案件暴露出来的问题，坚持问题导向，坚持突出重点，着力完善第二类疫苗的销售渠道，冷链储运等流通环节法律制度，建立疫苗全程追溯制度，加大处罚及问责力度，坚决保障接种安全，有力维护人民群众生命健康，迅速回应国内外关切，有效提高政府公信力和执行力。

《决定》改革了第二类疫苗流通方式，取消疫苗批发企业经营疫苗的环节，明确将疫苗的采购全部纳入省级公共资源交易平台，第二类疫苗由省级疾病预防控制机构组织在平台上集中采购，由县级疾病预防控制机构向疫苗生产企业采购后供应给本行政区域的接种单位。

疾病预防控制机构、接种单位要建立真实、完整的购进、接收等记录，做到票、账、货、款一致。

《决定》强化了疫苗全程冷链储运管理制度，明确配送责任，强化储运的冷链管理，要求疫苗储存全过程不得脱离冷链并定时监测记录温度，部分疫苗还应加贴温控标签，同时在疫苗接收环节增设索要温度监测记录的义务。

《决定》完善了疫苗全程追溯管理制度，规定国家建立疫苗全程追溯制度，相关企业和单位应记录疫苗流通、使用信息，实现疫苗最小包装单位的全程可追溯；对包装无法识别、来源不明等情形的疫苗，要如实登记并向药品监管部门报告，由监管部门会同卫生主管部门监督销毁。

《决定》加大了处罚及问责力度，对未在规定的冷藏条件下储存疫苗等严重违法行为提高了罚款额度、增设了禁业处罚，增加了地方政府及监管部门主要负责人应当引咎辞职的规定。

《决定》加大了处罚及问责力度，对未在规定的冷藏条件下储存疫苗等严重违法行为提高了罚款额度、增设了禁业处罚，增加了地方政府及监管部门主要负责人应当引咎辞职的规定。

据新华社北京4月25日电 国家食品药品监管总局25日发布通报称，截至25日，已查实山东济南非法经营疫苗系列案件45家涉案药品经营企业存在编造药品销售记录、向无资质的单位和个人销售疫苗等生物制品、出租出借证照、挂靠走票等严重违法行为。

食药监总局指出，45家问题企业中，拟吊销《药品经营许可证》的企业有41家，包括山东鲁越生物制品有限公司、山东实杰生物科技股份有限公司、济宁福泰医药有限公司、山东兆信生物科技有限公司、陕西益康众生医药生物有限公司、陕西维达康生物制品有限公司、陕西益德生物医药有限公司、河北省卫防生物制品供应中心等。涉嫌犯罪被移送公安机关的企业2家，为河

北上谷生物科技有限公司、陕西邦信生物医药有限公司。已注销《药品经营许可证》的企业2家，为聊城冠县健康大药店、武汉海源生物制品有限公司。

目前，上述企业中涉嫌犯罪人员，当地食药监部门已移送公安机关调查追究刑事责任。有关地方食药监部门正在对违法企业履行行政处罚程序，待处罚决定作出后，将向社会公开信息。

食药监总局表示，截至25日，中国食品药品检定研究院对济南市食品药品监管局送检的2015年4月28日案发时现场扣押的32批涉案产品，已完成有效性检验29批，符合标准规定27批，其中疫苗产品24批；不符合标准规定的2批为免疫球蛋白(不属于疫苗)。另有3批疫苗的有效性检验还在进行中。



4月24日，在意大利罗马斗兽场，人们装扮成古罗马士兵参加罗马建城2769年庆祝游行。

当日，人们穿戴古罗马时期服饰，围绕大竞技场、威尼斯广场、罗马广场和斗兽场，参加罗马建城2769年庆祝游行。相传罗马建城日为公元前753年4月21日。

奥巴马宣布向叙利亚增兵250人打击IS

据新华社德国汉诺威4月25日电 美国总统奥巴马25日宣布将向叙利亚增派250名军事人员，以帮助叙温和派反政府武装打击极端组织“伊斯兰国”。

正在德国北部城市汉诺威访问的奥巴马当天在发表演说时宣布了这一决定。他表示，美国此前派驻叙利亚的一支50人特种部队帮助叙温和派反政府武装从极端分子手中夺取重要地盘，发挥了关键作用。基于这一成果，他已批准增派包括特种部队在内至多250名军事人员，以延续目前对“伊斯兰国”的作战势头。

在打击“伊斯兰国”问题上，尽管奥巴马政府反复宣示决心，但是一直避免作出向叙利亚派遣地面部队直接参战的决定。目前，美方主要通过空中打击以及向叙反对派武装提供军事支持等方式打击该组织。

马航MH17被乌战机击落？

据新华社电 英国广播公司(BBC)定于5月3日开播纪录片《阴谋档案：谁击落了MH17》，探讨马来西亚航空公司MH17航班坠毁可能，包括被乌克兰战机击落。该纪录片引述了目击者证言、专家学者观点、情报部门消息以及卫星图片分析等证据。“很多目击者称，他们看到当时有飞行器接近MH17。”BBC在宣传网页上说。荷兰主导的调查团2015年得出结论，客机被地空导弹击落。

润州征地拆迁安置配套公司、镇江路易斯汽光实业有限公司、镇江市京口区园林绿化管理所、镇江润之房地产有限公司、颐和家园、象山景阳山社区、象山新生蓬电厂、象山小夏家湾、象山新生七组、开关厂宿舍、康居苑

640线：镇江中房颐和商业管理有限公司、颐和家园

641线：镇江市学府置业有限责任公司、孟家湾

